
Logopedia

In data 12/06/2025, alle ore 09:05 presso Piattaforma teams si riunisce il Logopedia per discutere dei
seguenti punti all’ordine del giorno:

Comunicazione Coordinatore - Altro argomento ;
Approvazione verbale del 28 ottobre 2024 - Altro argomento ;
Approvazione regolamento Didattico - Altro argomento ;
Relazione Commissione paritetica e NdV - Altro argomento ;
Mutuazione insegnamenti - Altro argomento ;
Ratifica AAF - Altro argomento ;
Varie ed eventuali - Altro argomento .

Sono presenti: Auteri Francesca, Buttacavoli Antonino, Cannizzaro Emanuele, Carlisi Daniela, Caruso
Bavisotto Celeste, Costantino Sofia, Giuliana Francesca, Giuliana Giovanna, Mudo' Giuseppa, Nardello
Rosaria, Paterniti Maria Rosa, Ragonese Paolo, Raimondo Stefania, Ravazzolo Barbara, Sanfilippo Bianca,
Saraniti Carmelo, Scaffidi Noemi, Sireci Federico, Todaro Matilde, Vecce Federica Maria.

Sono assenti giustificati: Accomando Salvatore, Bartolotta Annamaria, Bonventre Sebastiano, Maniaci
Giuseppe, Martines Francesco, Seidita Aurelio.

Sono assenti: Bartolotta Tommaso Vincenzo, Buttitta Piera, Dispenza Francesco, Gargano Rosalia, Petyx
Sabrina.

Il Coordinatore, constatato il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 9:05. Il Segretario verbalizzante
è la Dott.ssa Paterniti. Sono presenti e concorrono al numero legale i Proff. Federico Cosenz e Silvana
Nicolosi.

Estratto
omissis

Approvazione regolamento Didattico

 

Il Coordinatore ricorda ai Consiglieri la necessità di procedere all’aggiornamento del Regolamento
Didattico del Corso di Studi, secondo quanto previsto dal FORMAT e dalle relative indicazioni
trasmesse dalla Dott.ssa Ersilia Donato, alla luce delle modifiche apportate al Regolamento di Ateneo,
approvate dal Senato Accademico nella seduta dell’8 aprile 2025.

Il Coordinatore precisa che, una volta approvato dal Consiglio di Corso di Studi, il Regolamento dovrà
essere trasmesso per approvazione:

prima al Dipartimento di afferenza,
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Il Presidente
Daniela Carlisi

Il Segretario Verbalizzante
Maria Rosa Paterniti

successivamente alla Scuola di Medicina e Chirurgia.

La Prof.ssa Carlisi illustra i contenuti del nuovo Regolamento e ne dà lettura ai presenti.

Conclusa l’esposizione, chiede ai Consiglieri se vi siano interventi o richieste di chiarimento.
Interviene la rappresentante degli studenti, Scaffidi, per chiedere se sia possibile inviare una copia del
Regolamento ai colleghi.
Il Coordinatore acconsente.

Non essendoci ulteriori interventi, la Prof.ssa Carlisi pone in votazione l’approvazione del Regolamento.

Il Regolamento viene approvato all’unanimità.

 
Firmato da MARIA ROSA PATERNITI - PC - il 23/giu/25, Firmato da DANIELA CARLISI - PA - BIOS-
07/A - il 23/giu/25.

omissis
CHIUSURA: La seduta si chiude alle ore 10:00. Il presente verbale viene letto e approvato seduta
stante.

Verbale firmato in data 23/06/25 9.47.
La seduta si è svolta dalle 09:05 alle 10:00
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